

# Biblioteca județeană a strâns „O jucărie pentru fiecare” copil din centrele de plasament din județ



Săcii plini au fost deja împărțiți în funcție de destinația lor

**P**ropus, magazine, troleie, cioplitore, jucării din plumb și o grămadă de cărți, câteva sute de seturi de produse au sursat una dintre secțiile Bibliotecii Județene „Ovid Densusiaseu” din Deva.

Temp de mai bine de o săptămână, hunedoreni de pe toată raza județului au adus aici câte o jucărie, astfel încât acceptarea inițiată de instituția de carte și Asociația „Prietenii bibliotecii” se bucură de un succes deplin. Săcii cu jucării mai pot fi simplorți cu donajii până înaintea 30 mai, toate lucrurile venind să sursorți, chiar înainte de 1 Iunie, la copii din centrele de plasament și casele familiale de pe raza județului Hunedoara.

## GENEROSITATE PENTRU UN STROP DE BUCURIE

De câteva zile, angajații biblio-

teci județene din Deva au mai grădiresc să adune și să depoziteze setele de jucării sau cărți donate de hunedoreni în cadrul campaniei demarate în urmă cu circa două săptămâni. Acțiunea „O jucărie pentru fiecare” este sensibilizată atât pe locuitorii județului, dar și mai multe instituții și școli, fapt care se vede în rețele de săcii sau cutii pline cu toate lucrurile colorate, norănoare, cu sau fără roți, de care copiii de toate vârstele sunt atât de îndrăgitiți: hoizii acestei acțiuni sunt pe deplin mulțumiți de rezultatul ei, dar și îngrecioși de generozitatea de care au dat dovadă hunedoreni. „Am sperat de la ideea că fiecare copil a-



Angajații bibliotecii sunt ocupați cu aranjarea donajilor venite de la hunedoreni



re dreptul la bucurie, are dreptul să crească într-un mediu cât mai apropiat de cel familial. Copiii instituționalizați resimt o acută nevoie de căldura sufletească, sunt privați de bucuriile înseși ale unei mai copil creșcut într-un mediu normal. Ne-a impresionat promptitudinea, entuziasmul și generozitatea

cu care sursarii de toate vârstele au venit și au adus o jucărie sau mai multe, numeroși extrem de bucurorți că prin gestul lor pot aduce un sursorț pe obșaga unor copii care nu au cunoscut bucuria și căldura unei adevărate familii”, declarat Sebastian Băra (foto mică), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusiaseu” din Deva. Au răspuns acestei campanii locuitorii sau clase de copii din O-rărie, Hateg, Hunedoara, Braș, Bara Mare sau Luncuș de Jos.

## VOR AJUNGE LA PESTE 100 DE DESTINATARI!

Zecile de săcii și cutii pline cu jucării de tot felul vor fi încarcate, viceri, într-o mașină, și vor pleca să își întâlnească noi „prietenii”. Mașinorțe, bicicletorțe, păpușorțe, mașinorți în plus sau cărțile vor ajunge la aproape 100 de copii glorioși în centrele de plasament sau casele familiale din județul Hunedoara. Prietere destinatarii campaniei „O jucărie pentru fiecare” se numără copiii instituționalizați din Braș, Hunedoara, Orăștie sau Hateg, obșecorțe adresându-se celor cu sursorțe de la 0 la 18 ani. Transportul bibliotecorțe se va șgeri și la Spitalul Județorțean din Deva, secția de Pedagogie, unde există o filială a lui „Ovid Densusiaseu”. La „Pinochi-o”, acesta e rancele filialor, beneficiarii jucăriilor și citirilor vor fi copiii internorți la „Profesiorțe”, care se vor puter bucurorțe de obșecorțe, însă nu le vor puter bucurorțe.

Clara Bărbosorțe



Mașinorțe, tractororțe, de toate colororțe și mărimorțe, dar și păpușorțe și jucorți vor fi cadorțe de 1 Iunie pentru copii instituționalizați



## “O jucărie pentru fiecare” copil din centrele de plasament hunedorene

Până la sfârșitul acestei luni, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva va funcționa și ca un centru pentru colectarea jucăriilor. Instituția de carte, în colaborare cu Asociația „Prietenii Bibliotecii” Deva au demarat o amplă acțiune de strângere de jucării ce vor fi dăruite copiilor din Centrele de Plasament ale județului Hunedoara, chiar în data de 1 iunie. Toți cei care vor să doneze astfel de obiecte pentru copii sunt așteptați la Secția de Artă și Carte franceză a bibliotecii, până în data de 30 mai, de luni până vineri între orele 10:00 și 18:00 și sâmbăta, între orele 09:00 și 14:00.